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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. augusztus 5. napján 18,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott üléséről.  

Jelen vannak: Schieder László polgármester, Németh Mária alpolgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Nagy Zoltán, Dr. Szendrei Attiláné, Horváth László, Gécs Zoltán, Csoknyai Pál, Lagler István képviselők, valamint Dr. Udvarhelyi István jegyző

Schieder László polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a lakosság részéről közel 40 fő résztvevőt a képviselő-testület ülésén, amelyet megnyit. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Horváth László és Gécs Zoltán képviselőket. A mostani jegyzőkönyvet a jegyző vezeti. Felkéri képviselő társait, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítőket, valamint a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadják el: 

N A P I R E N D :

1. A Diósi-gödör ügyében hozott, felfüggesztett határozat újratárgyalása

2. Javaslat beadandó pályázat megvitatására (ea: Hinek Mátyás meghívott)

3. Javaslat a 2008. évi költségvetés előirányzat-módosítására

4. Javaslat a Faluház ügyében beérkezett igények elbírálása, részeként az augusztus 20.-i rendezvényen egyedi támogatási igény elbírálására

5. Javaslat az oktatási intézmények túlóra igényeinek megvitatására

6. Javaslat a fehérvár Televízió megkeresésének megtárgyalására

7. Dr. Szécsi Péter kérelmének megvitatása

8. Képviselői kérdések, válaszok
Zárt ülés: Díszpolgári kitüntető cím adományozására beérkezett indítványok megvitatása (zárt ülés)

A képviselő testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítők személyét és a napirendi pontokat.

1. A Diósi-gödör ügyében hozott, felfüggesztett határozat újratárgyalása
Schieder László polgármester: 3 ülésen is szóba került a téma, amikoris a testület javasolta egy természetes személy részére a Diósi-gödörben lévő önkormányzati területek értékesítését, cserébe a vállalkozó a Lujza-majori buszöblök kivitelezését vállalta. Az iratokat áttekintette, ebben benne van, hogy az Önkormányzat már korábban pályázott a tömedékelésre, amelyet akkor nem részesítettek támogatásban. Először több ízben időt kért, hogy szakértőkkel tudjon tárgyalni. Bevonta Dr. Kárpát Józsefet és Beck Józsefet, akik a téma szakértői, előbbi már készített a Diósi-gödör ügyében hatástanulmányt. Az fogalmazódott meg benne, hogy a gödör betemetése indokolt, de nem törvényszerű, hogy gyorsan megoldják, mert a korábbi veszélyek részben megszűntek azáltal, hogy építési törmelékkel a veszélyeztetett szakaszokat megtámasztották. Azonnali beavatkozásra nincs szükség, de a későbbiekben a helyzetet rendezni kell. Elrendelte a gödör elkerítését, jelzőtáblákkal látták el a helyet, jelenleg nincs szemétlerakás. Az érintett területen 25 tulajdonos osztozik, és 10 erdőtulajdonos is van. A feladatok elvégzésére van építési engedély, az előkészítő munka tehát megfelelő volt. Az engedélyben számos szakhatóság tett előírásokat és ezeknek eleget kell tenni. Ennek elmaradása esetén súlyos büntetésre lehet számítani. A gödör betömésével egyetért, de a kivitelezést végző garanciáját a vevő nem tudja biztosítani. A vevő mögött nem áll olyan szervezet, aki problémák esetén jogi, vagy financiális garanciákat adjon az 500 millió Ft.-os beruházásra. Javaslata: a testület bízza meg őt a kapcsolat felvételével a munkát végző céggel. Ezen a tárgyaláson ott lehet a vevő is. A buszmegálló megépítése ugyanis még nem garancia a tömedékelésre. Úgy érzi, hogy a felkínált 8 millió Ft. nincs arányban az itt kínálkozó üzleti lehetőséggel. Időközben megszerezte a Lujza-majori buszmegállók kivitelezéséhez szükséges összeget. Szeptember 15-ig a 8 millió forint rendelkezésre fog állni. 1 m3 anyag elhelyezésére a gödörbe legalább ezer forintot lehet kérni, a kezében lévő hatástanulmány alapján tehát közel 300 millió Ft.-ot lehet nyereségként elkönyvelni. Székesfehérváron 3500 Ft. körüli összegért lehet földet elhelyezni, Budapesten még többért, ezt újságcikkekkel tudja bizonyítani. Emiatt az ajánlatot tett vállalattal tárgyalnia kell, és garanciák esetén van miről beszélni. Második alternatívája szerint van idő a gödröt betemetni úgy, hogy a falu ebből a maga hasznát kivegye. Helyi vállalkozókkal karöltve az Önkormányzat végezze el a betömést, bárki idehozhat anyagot, és kérjék meg az árát. A gödörben van egy kis szemét, ez közös teher, ezzel most ne foglalkozzanak, mivel azt valóban el kell távolítani. A képviselő-testület által idehozott vállalkozó a szemét elszállítását, a vízelvezetést vállalta. Ha a tárgyalás vele nem vezetne eredményre, nem fél a megvalósítástól. A gödör betömésekor el kell végezni a vízelvezetést is, helyi vállalkozás keretében, ezek nem olyan nagy dolgok, majd a rekultiváció következik, fásítással. Erre kér felhatalmazást, ilyen feltételek mellett tudja elképzelni a feladat megoldását, pánikra nincs ok. A gödör hasznát a falu élvezze, ne olyan vállalkozók, akiknek a faluhoz semmi közük. A betemetés után mindenki visszakapja a tulajdonát, értéknövelten. Ebből a bevételből akarja a fejlesztéseket finanszírozni.  
Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Röviden szeretne reagálni az elhangzottakra. Örömmel tölti el, hogy a polgármester úr az ügyben első ízben konstruktív módon szól a témához. Az elhangzottak során azonban elegánsan kitért a gödörben lévő 5-6000 m3 szemét kérdése elől, amely eszerint még mindig nem érte el az ingerküszöböt. Az Önkormányzat tulajdona, a gödör belső sávja, 5 helyrajzi szám. A gödör szélei ugyanakkor már a magántulajdonosok területeiről omlottak az egyre szélesedő gödörbe. Magyarán: aki a jelenlegi állapot szerint borít le a gödörbe hulladékot, az a magánterületet szennyezi. Ezért a magántulajdonos tartozik felelősséggel. 
2006 nyarán a Közép-dunántúli Környezetvédelmi Felügyelet észlelte, amint a szennyvíz-szippantást akkor végző velencei illetőségű vállalkozó az Önkormányzat tulajdonát képező ún. Tőkeföldön végzi a szennyvíz leürítését. A hatóság, a cselekmény büntetéseképpen a vállalkozóra közel 50 millió, az Önkormányzatra pedig, mint a terület tulajdonosára 23 millió forint összegű bírságot rótt ki. Az Önkormányzat a döntést eredményesen megfellebbezte, így a büntetést nem kellett megfizetnie.

A gödörben sok szakértő végzett munkát, Kárpát úron túl még legalább öten, Szikrai Miklós mérnökkel bezárólag. A polgármester úr szakértőket vont be, az általa bemutatott hatástanulmány csak egy a több, ilyen tárgyú tanulmány közül, és a Tam-Bau Kft. tulajdona, amely cég a kivitelező lett volna sikeres pályázat esetén. 2006. januárjától a Gálos László vezette képviselő-testület – együttműködésben egy Tolna, illetve egy Pest megyei cégcsoporttal – pályázatot nyújtott be a Magyar Állam felé. A pályázat a Diósi-gödör néven ismert vízmosás teljes rekultivációját célozta. A beruházás során egyszerre kellett megoldást találni a gödör mellett húzódó szőlőhegyi vízvezeték, valamint egy nagyfeszültségű áram-vezeték megóvására, illetve az út - amelyen a hegyen élők járnak - gödörbe omlásának megakadályozására. 

Az eljárás során több hatástanulmány készült. A pályázat eredménytelenül zárult, mivel a Diósi-gödör kérdésének megoldása mintegy 500 millió forintos bekerülési összeggel lett volna megvalósítható, ugyanakkor abban az évben összesen az egész ország területén kialakult veszélyes partfal-omlások kezelésére 500 millió forint volt tervezve a központi költségvetésben.

A polgármester úr által említett önkormányzati eredetű törmelék odaszállítás nem valós információ, a gödörbe önkormányzati engedéllyel senki sem rakott semmit. Erre engedélyt innen senki nem kapott. A polgármester úr szerint pánikra semmi ok. Kérdés, hol itt a pánik? Másfél éve dolgoznak az építési engedélyen, minden érintettel egyeztettek, a szomszédok belegyezését bírják. Az eljárás nagyon sok nehézséggel járt. 3 évvel ezelőtt pedig már pályázatban foglalkoztak a kérdéssel, mindez ciklusokon átívelően azt mutatja, hogy az aktuális önkormányzati vezetés súlyponti kérdésként kezelte a gödör ügyét. 
A javaslat szerint egy természetes személy vásárolja meg az 5 területet. A már megkötött szerződésekből nyilvánvaló, hogy a természetes személy a kivitelező vállalkozó érdekkörébe tartozik. Jó ötlet a kapcsolatfelvétel a polgármester úr részéről, kérdés, ez eddig miért nem történt meg. Az elmúlt 2 hónapban minden ülésen legalább 2 óra időkeretben tárgyalta a testület a rendezés kérdését. Maga az ügyirat nem rövid, karvastagságú, ám ebből kivehető az a kb. 30 irat, ami fontos. A polgármester úr szerint az ár, a 8 millió Ft nem arányos. Az arányosságot azonban érdemes megvizsgálni egy egészen más aspektusból is. Ez – a szerződésben megjelölt - ár a területek vagyonkataszteri értéke, a fölbecsült vagyon ennyit ér. Ezzel kapcsolatban érdemes megjegyezni a polgármester úr fölvetésére, miszerint már a Lujza-majori buszöblökre megszerezte a pénzt, hogy a Hivatal a pályázatot megírta, ugyanakkor az még be sincs adva, nemhogy megnyerve. Beadni szeptember 15-ig lehet, eredmény október végén várható.
A korábban megkötött szerződés értelmében kötelezettséget vállalt az Önkormányzat a területek elidegenítésére, a vállalkozó, pedig kezdetként megtisztítja a területet a szeméttől. A szemetet el kell vitetni, ártalmatlanítani szükséges. Itt tehát nem csupán 5 terület kataszteri értéken történő eladásáról van szó, hanem elsősorban a szemét elviteléről. Azt, hogy ez egy üzleti vállalkozás, senki nem vitatja. Lovasberény Önkormányzata azért nem fog bele, mert nincsen pénze az első fázis, vagyis a szemét elvitele és elhelyezése finanszírozására, amit ráadásul a környezetvédelmi hatóság felé bizonylatokkal igazolni kell. A polgármester úr másik javaslata, miszerint helyi vállalkozókkal kell helyreállítani a gödröt, ráadásul van idő, szintén azzal a veszéllyel fenyeget, hogy környezetvédelmi bírság sújtja majd az Önkormányzatot. Idézi a mai napirendben szereplő határozat-felfüggesztést és az újratárgyalásra való kezdeményezést.        
Az interneten és a település hirdetőtábláin megjelent, a 2008. július 18-án elfogadott döntést felfüggesztő polgármesteri rendelkezésben a megjelölt jogi alap teljesen téves. Az 1990. évi LV. törvény az országgyűlési képviselők jogállásáról, nem pedig a helyi önkormányzatokról szól. A hivatkozott jogszabály 12. §-a összesen 2 bekezdést tartalmaz, így a 12. § (4) bekezdés b) pontja értelemszerűen nem létezik. Tekintettel arra, hogy maga a törvény összesen 24 §-ból áll, a 35. §-ra hivatkozni kizárt. Miután rossz a jogszabályi hivatkozás, két esetben sem felel meg a szándékoltnak, az nem véletlen. Aki ezt a beadványt írta, az nem ismeri a helyi önkormányzatokról szóló jogszabályt, sem a számát, sem a rendelkezéseit. Az ülési meghívó nem a lovasberényi polgármesteri hivatalban készült, annak létrehozásában a hivatal közreműködését nem kérték, ezt szükséges kihangsúlyozni.
Mivel a megjelölt jogi alap teljesen téves, ahhoz nyilvánvalóan joghatás nem kapcsolódik. Ebből az következik, hogy a meghozott, 92/2008 (VII.18) sz. határozat július 18. napja óta jelenleg is érvényben van. A szerződés aláírása a képviselő-testület egyértelmű döntése ellenére nem történt meg.

Idézhető többek között a 961/B/1993. AB határozat indoklási része is, amely szerint „ha a képviselendő önkormányzati ügyben a képviselőtestület döntött, a polgármester a képviselőtestület képviseletében köteles figyelembe venni a képviselőtestület döntését. A képviselőtestület kötelezheti a polgármestert a képviselet mikénti ellátására. A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről szóló törvény rendelkezéseket tartalmaz a polgármester fegyelmi és anyagi felelősségére vonatkozóan. A törvényi szabályozás lehetőséget biztosít arra, hogy - végső esetben - a képviselőtestület a polgármester képviseleti tevékenységét fegyelmi eljárásban is minősítse. Ezek tehát a tények.

Schieder László polgármester: Lagler István képviselő kérdésére elmondja, hogy több alternatíva van a tekintetben, hogy mennyi a tömedékelendő föld mértéke. Ő a Kárpát József mérnök készítette anyagból dolgozott, az, hogy Szikrai Miklós miből dolgozott, nem tudja. A meghívót valóban nem itt írta, egyeztette a Megyei Önkormányzattal, amelynek szakos előadója szerint a kérdés nem zárt ülés témája. Kérdése a jegyző úr felé, hogy miért akarta vele aláíratni azt a szerződést? Ha holnap nem lesz polgármester, akkor sem írja azt alá. Világosan elmondta, hogy szakértőkkel kell megvizsgáltatni a kérdést. Egész életében hasonló munkákat végzett, ám nem tartja magát akkora szakértőnek, hogy 3 ülés alapján sem írja alá a szerződést, sem a jelenben, sem a jövőben. Neki erre idő kell, először 3 hónap, majd amikor a képviselők újra napirendre vetették a téma fontosságára való tekintettel a gödör ügyét, 2 hónapot jelölt meg, ami még nem telt le. Az üléseken is elmondta: június 15-e óta polgármester, nem felel az elődei munkájáért. Nem az ő engedélye alapján került oda 5-6000 m3 föld. Semmiféle hatóságtól nem fél, a lelkiismerete tiszta. Nem volt affinitása elolvasni a szerződést. Ha valaki elé odatesznek egy szerződést, amit el sem olvasott, hogy képzeli a jegyző úr, meg a testület, hogy ő ezt aláírja, mert a nevezettek odatették elé? Nem így működnek a dolgok. A Tam-Bau Kft. vezetőjével is akart beszélni, ötször beszélt vele telefonon. Ők hajtották volna végre a feladatot, ezzel egyetért. A vállalkozás a kivitelezés fejében szeretett volna beszállni, ám az Önkormányzat nem tudott forrást szerezni, így kérdése, mit kellett volna a vállalkozónak végrehajtani?

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Senki sem állított olyasmit, hogy a Tam-Bau Kft.-nek bármit is végre kellett volna hajtani.
Schieder László polgármester: Ő beszélt a vállalkozóval, elmondta, hogy ő oldotta volna meg a feladatot pályázat nyerése esetén. Erre nem került sor, ingyen meg ő sem dolgozik. Az anyagokban benne van a két mérnök neve, akinek az Önkormányzat tartozik. A mérnökök igényt tartanak a pénzre. A jegyző úr szerint az Önkormányzat nem vitetett a gödörbe anyagot. Ezt a polgármester nem tudhatja, nem élt itt, de minden hétvégén itt van. Amikor arra járt, szeméthegyek voltak ott, azt már el lehetett volna keríteni, kitáblázni. Ha emiatt őt akarják felelősségre vonni, a kezdeményezőt a bíróság kineveti. A gödör problémájának fönnállta óta regnáló polgármestereket és testületeket viszont felelősség terheli. A pánikszerű sietségről annyit, hogy miért tették elé háromszor is, aminek még nem tudott utánanézni? Nem így működnek a dolgok, a két hónapot nem lépte túl. A Lujza-majori buszöblökkel kapcsolatban nem állt szándékában csúsztatni, de előző nap beszélt a Közútkezelő Kht. vezetőjével, megegyezett vele, hogy megkapják a pénzt, és a tűzoltótorony melletti résznél a közlekedést biztonságosabbá teszik saját költségükön, köszönhetően a köztük lévő nexusnak, sok költségtől kímélve meg a falut. A négyes csomópontban ingyenesen mini-körforgalmat létesítenek majd. Ebben az évben a buszöblök megvalósulnak, a csomópont, pedig ingyen, szeptemberre létesül. Nem akarja eltüntetni a szemetet a gödörből, akivel megállapodnak, annak lesz a feladata. A vállalkozónak legyen annyi tőkeereje, hogy amit a gödörbe beraktak szemetet, eltüntesse. Hajlandó tárgyalni azzal a vállalkozóval is, akit a testület javasolt, de az 500 milliós beruházásra a szerződő magánszemély nem garancia. A hatóság tudja, mi van itt, mekkora a szemét mennyisége, megadta az engedélyt a feladat elvégzésére. Nem feltételezi, hogy a testület által megjelölt vállalkozó nem fogja elvégezni a munkát, de ha nem érzi a számára megfelelő garanciákat, nem biztos, hogy a vállalkozóval köt megállapodást, mert vállalkozóból sok van, akár helyi is meg tudja csinálni, nem kell hozzá nagy tőkeerő. Nem fél a százmilliós környezetvédelmi büntetéstől sem; minden ülésen elhangzott, hogy egy büntetés nagyon hosszú időre eladósíthatja az Önkormányzatot. Féljen az, aki nem tette meg a maga dolgát, nem kerítette be. A meghívó nem itt készült, azt nem írja elő semmi, hol készüljön. Egyeztetett illetékesekkel, szerintük sem követett el semmiféle etikai vétséget, nem kell kioktatni.

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Senki nem írja elő azt, hol készüljön az előterjesztés, csak írják meg jól. Kétszer leírni egy rossz jogszabályi megjelölést, az több, mint baki. A polgármester úr elmondta, hogy szakértőket akart bevonni. Milyen szakértőket, ez a kérdés? Egy építési engedélyben leírt megállapítás/előírás-sorozatot milyen, utóbb felfogadott szakértővel lehet felülírni? Az építési engedélyben leírtakat kell betartani. A polgármester úr egyik szavával elmondja, hogy évek óta folyik a gödör ügyének rendezése, míg a másik szavával, pedig azt, hogy az ügyben az Önkormányzat nem tett semmit, és amennyiben jön egy bírság, a polgármester úr majd bátran visszamutogat az elődökre. Az ilyen „bátor” kiállásra nem feltétlenül kellene büszkének lenni. Mivel világossá vált, hogy a polgármester úr a szerződést aláírni nem fogja, ismerteti az alternatív határozati javaslatot szöveg szerint.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel az alternatív határozati javaslatot:
A képviselő testület nyílt szavazással, 8 igen, 1 nem szavazattal elfogadta a következő határozatot:

 Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
95/2008 (VIII.5) sz.

H A T Á R O Z A T A
a Diósi-gödör elidegenítéséről szóló végleges döntésről
Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint tulajdonos, megvizsgálta a lovasberényi 5325, 5403, 5404, 5407, és 6401 hrsz.-ú ingatlanokra vonatkozó adásvételi szerződés tárgyában meghozott, 92/2008 (VII.18) sz. határozatát, és az alábbiakat állapítja meg:

A vonatkozó határozatban a képviselő-testület kérte és utasította a polgármestert a szerződés megismert tartalommal történő, azonnali aláírására, aki azonban az 1990. évi LV. törvény 35.§ (3) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján kezdeményezte a határozat újratárgyalását, mivel azt az Önkormányzat érdekeit sértőnek tartotta. A felfüggesztő döntés jogalapjaként a polgármester által megjelölt jogszabály azonban az országgyűlési képviselők jogállásáról szól, amely az önkormányzatra irányadó rendelkezést értelemszerűen nem tartalmaz, és sem 12.§ (4) bekezdés b) pontja, sem 35. §.-a nincs. Ennél fogva a képviselő-testület megállapítja, hogy a 92/2008 (VII.18) sz. határozat polgármester által megtett és közzétett felfüggesztése hatálytalan, ahhoz joghatás nem fűződik. Mindebből fakadóan a 8:1 szavazati aránnyal 2008. július 18-án elfogadott határozatban foglaltaknak már teljesedésbe kellett volna menniük, ám erre nem került sor. 
A képviselő-testület, a Diósi-gödör ügyének végleges rendezése tárgyában az alábbi tulajdonosi rendelkezéseket teszi:

1. Hatályában fenntartja, megerősíti a lovasberényi 5325, 5403, 5404, 5407, és 6401 hrsz.-ú ingatlanokra vonatkozó adásvételi szerződés tárgyában meghozott, 92/2008 (VII.18) sz. határozatában foglalt eladási szándékát. Ennek értelmében a jelen előterjesztés mellékletét képező adásvételi szerződést, és annak tartalmát újólag áttárgyalva úgy határoz, hogy - a tényadatok alapján, a Diósi-gödör életveszélyességének megszüntetése érdekében, a vízelvezetés megoldása, valamint a vízmosásban lévő nagy mennyiségű hulladék eltávolításának elősegítésére - a tulajdonát képező a lovasberényi 5325, 5403, 5404, 5407, és 6401 hrsz.-ú ingatlanokat a szerződésben foglaltak szerint értékesíti. A rekultivációt követően a területek ingyenesen visszaszállnak az Önkormányzatra.
2. A Diósi-gödör ügyének hathatós megoldása érdekében, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 19. § (2) bekezdés d) pontjában foglaltak szerint a képviselő-testület folyamatos tájékoztatása mellett megbízást kap Nagy Zoltán képviselő arra, hogy az elfogadott adásvételi szerződést az Önkományzat nevében eljárva azonnali hatállyal aláírja, a Diósi-gödör rekultivációja és a benne lévő hulladék szabályszerű elhelyezése érdekében minden általa fontosnak ítélt, a rendezéssel összefüggő lépést megtegyen, különösen: 
· vegye föl a kapcsolatot a korábban megkötött szerződések értelmében feljogosított D&K Bull Kft. illetékeseivel;
· a területre kiadott építési engedély birtokában állapodjon meg a kivitelezővel a rekultivációs munkálatok haladéktalan megkezdéséről és időbeni ütemezéséről a már korábban vállalt szerződéses kötelezettségek alapján
· a Diósi-árok környékén a munkafolyamatokat az építési engedélyben foglaltak teljesítése idejére az Önkormányzat részéről a vállalkozóval együttműködve koordinálja, ennek részeként a lakosság Szőlőhegyre történő feljutásának zavartalanságát biztosítsa
· A munkálatokkal összefüggésben szükségessé váló további jognyilatkozatokról (különösen az építési engedélyben részletezett szakhatóságok tekintetében, illetve a korábbiakban megállapodásokban rögzített önkormányzati vállalások teljesítése érdekében) a képviselő-testületet tájékoztassa, és ezen jognyilatkozatokat megtegye

· A lakosságot és valamennyi, a Diósi-gödör ügyének szabályszerű rendezésével összefüggésben eljáró személyt vagy szervezetet az Önkormányzat hivatalos álláspontjáról a helyben szokásos módon hitelesen, folyamatosan tájékoztassa.

A képviselő-testület ezen döntése azt is jelenti, hogy bármely más szerv, avagy személy a megbízás időtartama alatt bármilyen, a Diósi-gödör rekultivációjával összefüggő, azaz a megbízás tárgyát érintő intézkedést kizárólag a megbízott képviselő egyetértő jóváhagyásával és írásos engedélyével tehet meg, az ezzel ellentétes rendelkezések semmisnek nyilváníttatnak. A megbízott megbízása teljesítése során jogosult használni a képviselő-testület hivatalának infrastruktúráját, ugyanakkor a hivatal teljes ügyviteli segítséget is nyújt a vízmosás rekultivációja érdekében a megbízott számára. A megbízott eljárása során köteles figyelembe venni Lovasberény Önkormányzata által a megbízást érintően megkötött valamennyi megállapodást, illetve az Önkormányzat részére kiadott engedélyt, kötelezést. A fenti, egyedi ügyben adott megbízás 2009. december 31. napjáig érvényes, és a képviselő-testület szándéka szerint az ügymenet szándékolt lezárásáig meghosszabbítható.

Felelős: Nagy Zoltán megbízott képviselő, valamint Dr. Udvarhelyi István G. jegyző

Határidő: azonnal
Schieder László polgármester: Bejelenti, hogy a maga részéről a döntést nem fogadja el, nem ért vele egyet, és mindent megtesz annak érdekében, hogy ezt a helyi döntést megváltoztassák. Megadja a szót a megjelent lakosoknak.
Hantos Balázs helyi állampolgár: Kérdése a jegyző úrhoz, hogy olvasta-e a Tom Sawyer kalandjait, mivel elhangzott: 500 millió forintért végezhető el a tömedékelés…

Horváth László képviselő: Felhívja a polgármester figyelmét arra, hogy ez nem falugyűlés, az ilyenfajta hozzászólásoknak szabjon határt.

Schieder László polgármester: Közli, hogy ez nyílt ülés.

Horváth László képviselő tiltakozásul elhagyja az üléstermet. A képviselő-testület jelen lévő tagjainak száma 8 fő.

Hantos Balázs helyi állampolgár az előzőekkel párhuzamosan folytatja mondanivalóját, ám az időközben támadt hallgatósági hangzavar miatt rekonstruálhatatlan vita alakul ki, amelynek során a hallgatóság részéről egyszerre többen, bekiabálva akarnak vitába szállni a képviselőkkel.

Csoknyai Pál képviselő: Javaslata, hogy mivel ebben az ügyben döntés született, folytassák az ülést. 
Schieder László polgármester: Ezzel ellentétes a véleménye, aki a lakosság részéről szót kér, most szóljon.
Hantos Balázs helyi állampolgár: A viccet félretéve, kérdése, hogy a hegyen nagyon jelentős forgalom-növekedés várható, ezt hogyan kompenzálják az ott élők felé? Szeretik a Lujza-majoriakat, de ma még csak róluk volt szó.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Az utakat nyilvánvalóan meg fogják javítani, hiszen a nagyobb autók a jelenlegi úton nem tudnak feljutni; a szemetet elhordják, a vízelvezetést kiépítik. Most legalább lehet arra közlekedni. Szakemberek végzik majd a munkát. A vízelvezetés megoldásával a löszfal nem omlik majd tovább. A harmadik kompenzáció a buszöböl. Az ott lakók közlekedését nem fogják akadályozni, kitérőket létesítenek majd az úton. A gödör csak az utóbbi három évben lett fontos.
Hantos Balázs helyi állampolgár: Az út megjavítása tényleg eredmény.
Lakossági felvetés hangzik el arról, hogy miután a TSZ évekkel ezelőtt kivágta a fákat, azután kapott a víz szabad utat, és sodort el jelentős anyagi javakat. Az utat jelentős mértékben javította a szőlőhegyi közösség és a volt tanácselnök. A levágott gallyakat az Önkormányzat hordta oda néhány vélemény szerint. Ezt követően ismét személyeskedő megjegyzések hangoznak el a hallgatóság részéről.
Szili Tamás helyi állampolgár: Ez üzleti vállalkozás. Ha a vállalkozó a területet átveszi, övé lesz a kockázat. Kérdése, hány alternatíva közül választották ki a jelentkezőt?
Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: A kérdés viszonylag egyszerűen megválaszolható, lévén ezen az egy vállalkozón kívül senki sem érdeklődött a szeméttel teli gödörért.

Lagler István képviselő: Elmondja, hogy ilyen módon nem kell beleinvesztálni a hulladék elszállításába, valamint a vállalkozónak érvényes hulladékkezelési engedélye van a területre.
Nagy Zoltánné helyi állampolgár: Két év munkáját nem lehet csak úgy lesöpörni. Azért dolgozott az Önkormányzat, hogy a helyzetet megoldja. 
Schieder László polgármester: A falunak ebből sok pénzt szeretne csinálni. Újból ismerteti a saját javaslatát.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ez a javaslat most hangzott el először a polgármester úr részéről, ezelőtt sohasem.
Schieder László polgármester: Újból ismerteti a 287 milliós bevételre vonatkozó elképzeléseit. Sok olyan vállalkozó van, akinek joga van szemetet elszállítani. A vízelvezetés és a szemét elvitele megítélése szerint nem kerül többe 50-60 millió forintnál. A maradék összeget a szennyvízre, vagy az ivóvíz minőségének megjavítására kell fordítani. A határidő nem azonnali, a büntetés nem talál meg azonnal. Két hét alatt lehet olyan vállalkozót találni, aki elvégzi. Szerinte a döntés helytelen, a maga részéről mindent megtesz annak érdekében, hogy ne váljon valósággá.

Kárpáti Róbert helyi állampolgár: Kérdése, hogy nem volna-e mód arra, hogy a polgármester tárgyaljon a vállalkozóval?

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Két hónapig ezt kérte tőle a képviselő-testület, eredménytelenül.

Nyikos Ambrus helyi állampolgár: Elmondja, hogy egy társasház építése is akkor áll jól, ha a tulajdonosok már nem beszélnek egymással. Úgy véli, itt tart a helyzet. Vannak vádaskodások, de jó irányba halad a folyamat. Először is nem lesz belőle látványosság, vagyis katasztrófaturizmus, a betömése. pedig már rendben is van. Megvalósítási tervet javasol. A lényeg szerinte az: vannak importált szemétdombok, sokszor a vállalkozó a szemét elvitele helyett csődöt jelent. A végén mindig az állam áll helyt hulladékügyben. A telektulajdonosok adjanak megbízást a helyzet rendbetételére. A szőlőhegyiek pedig váljanak haszonélvezői a rendezésnek. Próbáljanak az érintettek megegyezni.
Csoknyai Pál képviselő: 2005-ben a helyzet igencsak balesetveszélyes volt. Akkor sikerült a gödör állapotát úgy stabilizálni, hogy ne fenyegessen emberéletet, sem anyagi javakat. A Szőlőhegy máris elég sokat kapott. Ezelőtt 20 éve is szedett a szőlőhegyi földjéről mosógépeket, lavórokat, egyéb szemetet, és azt bizonyosan nem az Önkormányzat hordta oda.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Másfél-két éve törekednek a rendezésre, a szerződést viszont a polgármester úr nem hajlandó aláírni. 
Nyikos Ambrus helyi állampolgár: Hiányolja a terület korábbi kitáblázását.
Nagy Zoltán képviselő: Fényképfelvételek igazolják, hogy az Önkormányzat táblákkal is tiltotta a szemét elhelyezését.

Lagler István képviselő: A gazdasági társaság korlátolt felelősséggel bír, míg a magánszemélyek esetében a felelősség teljes. 
Nagy Zoltánné helyi állampolgár: Javasolja, bízzanak meg annyira a volt polgármester és a képviselő-testület munkájában, hogy elfogadják az ügyben megtett lépéseket és az idevágó döntést. Ezt az ügyet kellett volna a polgármester úrnak elsőként kezelnie és foglalkozni vele súlya szerint.
Schieder László polgármester: Lezárja a napirendi pont vitáját.

2. Javaslat beadandó pályázat megvitatására (ea: Hinek Mátyás meghívott)
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza/
Hinek Mátyás pályázati szakértő: Részletesen ismerteti az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér Cím elnyerésére vonatkozó pályázati felhívást, annak feltételrendszerét, előadás keretében. A pályázat révén mód nyílik közel 200.000 eurós fejlesztésre, amely önerőt sem igényel. 
Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: A konzorciumi partnerek körét kell meghatározni. 
Schieder László polgármester: Össze kell hívni egy személyes egyeztetést valamennyi résztvevő egyidejű jelenlétében. Az időpont augusztus 11., délelőtt 9 óra. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadja el:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

96/2008. (VIII. 5) számú határozata
pályázati részvételről
Lovasberény Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér Cím elnyerésére vonatkozó pályázati felhívást megismerve egyeztetést kezdeményez a pályázat beadásának előkészítése céljából.
Felelős: Schieder László polgármester
Határidő: azonnal
3. Javaslat a 2008. évi költségvetés előirányzat-módosítására
/Eelőterjesztést és a Pénzügyi Bizottság jegyzőkönyvét a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/

Nagy Zoltán képviselő, Pénzügyi Bizottság: Javasolja a módosítást az előterjesztett formában elfogadni.

Schieder László polgármester: Milyen tételekből adódik a változtatás?

Nagy Zoltán képviselő, Pénzügyi Bizottság: Előre nem tervezhető tételekből adódik, többek között állami pénzek pótlólagos lehívása, időközi választás, a tálalókonyha megváltása, a 13. havi illetmény biztosítása az állam részéről. 

A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő rendeletet fogadja el:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

10/2008. (VIII. 5) számú rendelete
az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 5/2008.(II.21.) számú rendeletének módosításáról
                     /A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza/
4. Javaslat a Faluház ügyében beérkezett igények elbírálása, részeként az augusztus 20.-i rendezvényen egyedi támogatási igény elbírálására
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza/
Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Ismerteti a Falukör beadványát, a hozzá kapcsolt árajánlattal együtt.
Schieder László polgármester: A közmunkások között vannak szakemberek, a minimálisan szükséges anyagokat javasolja biztosítani. Erre különösebb forrás nem kell. A munka elvégzése okvetlenül szükséges. Sokak szerint jó a faluház, de nem teljes még. Augusztus 20-án is lesznek ott rendezvények. A tűzoltó-kocsit el kell helyezni, erre nem is érdemes pályázni, olyan kis összeg.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Pár hónapja a Művelődési Ház festése is gondot okozott, akkor a lakosok fogtak össze. Most hirtelen honnan lenne a Faluházra pénz akkor? A következő évben majd meglátják, jut-e rá fedezet.
Schieder László polgármester: A falu örülhet Csikváry István ajándékának. Ha van valakinek valamije, karban kell tartani. Ez a minimális összeg az esztétikum helyrehozatalát szolgálja, egyes feladatok elhagyhatók, de egyszer meg kell csinálni. Másutt jobban törődnek az épületek állapotával.

Németh Mária alpolgármester: A nélkülözhetetlen javításokat kell csak elvégezni pénz híján.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: A megképzett pénztartalékokat nem lehet ilyesmire felhasználni, mert az önerőnek lett félretéve.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Pályázni kell rá, a mostani beadványban szereplő problémák nem új keletűek.
Schieder László polgármester: Amire lehet, pályázni kell, amire pedig nem, arra nem szabad sajnálni a pénzt. A felújítást a saját tulajdon esetében nem lehet elodázni.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Az itt igényelt pénzből régebb óta húzódó, más területen felmerült szükségleteket is ki lehetne elégíteni, balesetveszélyes helyzeteket megszüntetni.

Schieder László polgármester: Augusztus 20-án táblát fognak avatni az Iskolában. Szeretné vendégül látni a település díszpolgárait. Javasolja a Faluházban megrendezendő ünnepségre is 25.000 Ft. biztosítását vendéglátás céljára. 

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Eszerint az iskolai tábla avatása nem önkormányzati rendezvény. A Művelődési Ház vezetőjének a települési rendezvények lebonyolítására van költségkerete.

Schieder László polgármester: A táblát az ő volt osztálya fogja állítani, azok szervezik, civil kezdeményezés. A tábla 380.000 Ft.-ba kerül. A lakosok is gyűjtenek az emléktáblára, amelyen az első tanítóktól 1962-ig oktatók névsora fog szerepelni, valamint az iskolát alapító gróf neve lesz megörökítve, a bejárat mellett.
Gécs Zoltán képviselő: Az 1962 után oktatók neve nem lesz feltüntetve?

Schieder László polgármester: Ez a késői utókor feladata lesz, reméli, lesz majd, aki úgy gondolja, érdemes nekik emléket állítani, megérdemlik. Erre pénzt nem kérnek, adományokat viszont elfogadnak. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadja el:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

97/2008. (VIII. 5) számú határozata
Falukör kérelmének elbírálásáról

Lovasberény Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Faluház javítására az Önkormányzat által foglalkoztatott közmunkásokat bocsátja rendelkezésre, akik a kézi erővel, illetve a minimális anyagi ráfordítással járó feladatokat elvégzik, ugyanakkor a nagyobb javítási beruházásokat a képviselő-testület jelenleg nem támogatja.

A képviselő-testület 20.000 Ft összeget biztosít az augusztus 20-án megtartandó ünnepség után a díszpolgárok vendéglátására. Az ebből megmaradó összeget az iskolai márvány emléktáblára kell fordítani.

Ezzel egyidejűleg a képviselő-testület az önkormányzat által szervezett ünnepségekre elkülönített keretéből 25.000 Ft összeget biztosít vendéglátás céljára a Falukör számára.

Felelős: Schieder László polgármester
Határidő: azonnal

5. Javaslat az oktatási intézmények túlóra igényeinek megvitatására

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza/
Nagy Zoltán képviselő, Pénzügyi Bizottság: Megvitatták a beérkezett kérelmet, arra jutottak, hogy 4 hónapra keressen helyettesítő munkavállalót a túlórák számának mérséklésére.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő, Óvodavezető: A határozott idejű álláshelyekért nincs nagy tolongás, a helybeliek nem vállalják. Januártól az egyik munkatárs visszatértével a költségek csökkennek. A kérelmet amiatt adta be, mivel az iskolában folyamatosan kifizették a túlórákat, akkor az óvodában is teremtsenek erre fedezetet.

Nagy Zoltán képviselő, Pénzügyi Bizottság: Korábban az óvodában valóban nem volt túlóra kifizetés, de a következő tanévtől sehol, egyik intézményben sem lesz, mert nincs rá pénzügyi fedezet.

Schieder László polgármester: Javasolja a mostani igényt kifizetni, ha a másik intézmény megkapta. Az óvónők munkáját fontosnak ítéli, és a jövőre vonatkozóan kimondani, hogy nincs túlóra. A helyettesítendő személyek kapcsán kiírt pályázatban kezdeményezi a német nyelv tanításának beindítását. Legyen követelmény a nyelvtudás.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő Óvodavezető: A pályázatot már kiírták. A német nyelv oktatására több szakember kell, fel kell készülni az oktatásra, a szülők véleményét is ki kell kérni. A nyelvoktató cégek, akik kijárnak óvodákba, fakultatívan képeznek. A nyelvi óvoda komoly átszervezéssel jár. 
Schieder László polgármester: Minimális kezdetet javasol. A jövőben kell ezen gondolkozni. Elegendő volna a konyhanyelv ismerete ahhoz, hogy a képzés beinduljon.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő, Óvodavezető: Konyhanyelven nem lehet oktatási intézményben gyereket képezni. Legalább egy év felkészülés kell rá, igényfelméréssel kezdődik a folyamat.
Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Javasolja a takarítás helyzetének végleges megoldását. 

Schieder László polgármester: A tanév első értekezletére kér meghívást. Javasolja a túlóra-igényeket a sportkör támogatásának mintájára lezárni, vagyis egyszer történjen meg a kifizetés, de többször már ne. Szavazásra teszi föl a határozati javaslatot.
A képviselő-testület 6 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot fogadja el:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

98/2008. (VIII. 5) számú határozata
Túlórakeret fedezet megteremtésére irányuló kérelem elbírálásáról
A) Lovasberény Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a z Óvoda következő időszakra vonatkozó túlóra-igénye fedezetének megteremtésére irányuló kérését elutasítja.

Ezzel egyidejűleg a képviselő-testület felhívja valamennyi oktatási intézmény vezetőjének figyelmét arra, hogy a soron következő tanévtől kezdődően túlóra, helyettesítés kifizetésére fedezet hiányában nem kerül sor. Az intézmények vezetői a belső intézményi kapacitások felhasználásával kötelesek a szükséges intézkedések megtételére a túlóra-, valamint helyettesítés elkerülése érdekében. 
B) A takarítás egységesítése érdekében a takarító munkakörben foglalkoztatottak átkerülnek a Polgármesteri Hivatal intézményéhez.
Felelős: Schieder László polgármester
Határidő: azonnal

6. Javaslat a Fehérvár Televízió megkeresésének megtárgyalására

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza/
Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Ismerteti a televízió beadványát. Kisfilmet akarnak készíteni a településről, ehhez kérnek támogatást.
Schieder László polgármester: Még nem adtak árajánlatot. A forgatás egy napra ütemeződne, a teljes falut be akarják mutatni. A település bemutatása a cél, Lovasberény szeptemberben kerülne sorra. A jelenlegi faluképet kellene bemutatni, a vállalkozók támogatás fejében bekerülhetnek a filmbe. Ez maximum 180.000 Ft.-ba kerülne, és tudatos előkészületeket igényel. A terv úgyis utazási iroda megnyitása jövő januártól, ott is lehet majd árulni a filmet cd-n. Javasolja elfogadni.

Lagler István képviselő: Ez biankó-csekk volna.
Nagy Zoltán képviselő: A vállalkozókat kérdezzék meg a lehetőségről. 

A képviselő-testület egyhangúlag, 8 igen szavazattal hozzájárul ahhoz, hogy a televíziótól az árajánlatot a polgármester gyűjtse be, a vállalkozókkal, pedig egyeztessen ebben az ügyben.

7. Dr. Szécsi Péter kérelmének megvitatása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza/
Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Ismerteti a kérelmező beadványát. A becsatolt térképen vázolja a területen elvégzendő útkialakítást.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel határozati javaslatot.
A képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadja el:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

99/2008. (VIII. 5) számú határozata
Dr. Szécsi Péter kérelmének elbírálásáról

Lovasberény Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Dr. Szécsi Péter kérelmének helyt adva a tulajdonát képező 4323 hrsz.-ú önkormányzati földterület útként történő használatához hozzájárul. Feljogosítja a kérelmezőt, hogy a megjelölt területen, saját költségén 2 méter széles út kialakításával bejárást biztosítson 4333 és 4325 hrsz.-ú ingatlanaira.
Felelős: Schieder László polgármester
Határidő: azonnal

Schieder László polgármester: Az előbbiekhez nem kapcsolódva, de tájékoztatást ad arról, hogy hatalmas kupac, ehhez hasonló rendezetlen ügy van Lovasberényben. Példaként említi a jelen lévő Pill József ügyét. Őt már ötször fölkeresték, sorolhatná a Visnyiczki úrtól az aktákat. Úgy látja, hogy az önkormányzatnál erre nincs szakember, aki el tudná végezni. Mikor idekerült, bementek a jegyzővel a tervezőhöz a falu középtávú fejlesztési tervével, hogy a rendezetlen ügyeket elintézzék, abban bízva, hogy Róth Tibor közreműködik majd. Nem lehet az állampolgárok dolgait sokáig húzni. 
Németh Mária képviselő, alpolgármester: Arról volt szó, hogy átdolgozzák a rendezési tervet, és a kérelmezők viselik a saját költségeiket.

Schieder László polgármester: Pontosan erről van szó. De ki dolgozza át. A jegyző, polgármester nem ért hozzá, nincs itt szakember. Van egy koncepciója az ilyen ügyek kezelésére. Eszerint egy építészmérnök, aki Csákváron dolgozik a Hivatalban, hajlandó idejönni, segítene, hetente, kéthetente egy napot itt töltene. A kérése csak annyi, hogy a polgármester kérje el a csákvári jegyzőtől, kössenek megállapodást arról, hogy elengedik, majd vele is megállapodást kell kötni, hogy mik az anyagi igényei. 
Németh Mária képviselő, alpolgármester: A Lujza-majori beépítési százalékok emelése ügyében szükséges ilyen irányú módosítást végrehajtani.
Schieder László polgármester: Egyetért ezzel, neki is elmondták. Bolti ellátásra is van igényük, a vállalkozók nagy lelkesedést nem mutattak ugyan, de érdemes lenne megpróbálni. Az egész folyamatot összefüggésbe kell hozni a Lujza-majori logisztikai központ terveivel. A jelenleg ott működő vállalatok vezetőivel már tárgyalt, támogatták. Ehhez az kell, hogy hozzanak egy olyan határozatot, amely szerint a csákvári építésügyes kolléganővel és a csákvári önkormányzattal megállapodnak. Erre mindenképp szükség van, mert szerinte nálunk az effajta ügyek nem mennek.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Építésügyek tekintetében Székesfehérvárhoz tartozunk. 
Schieder László polgármester: A fehérváriak elvégzik, ami építészet, ki is jönnek ide egy hónapban egyszer. De ez terület-változtatás, stb, ami több, mint építészet. Ehhez szakember kell. Erre kér felhatalmazást.

Németh Mária képviselő, alpolgármester: Milyen kondíciókkal vállalja el az érintett?

Schieder László polgármester: Nem tudja, majd utánanéz, biztosan nem kerül sokba. Visszatérve a Szécsi úr kérelmére, a támogatást tehát megkapta, hogy a helyzetet vele rendezze.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Milyen építési területek vannak az Önkormányzat birtokában Lujza-majorban?

Schieder László polgármester: Megközelítőleg 13 ha. Van ott területe a TSZ-nek, az Erdészetnek is, magántulajdonosnak is, amit meg lehet venni, ki kell sajátítani, azokkal együtt, akik vállalkoznak az ipari park kialakítására.

Pill József helyi állampolgár: Szerinte a Lujza-majoriak egy része a nagy kamionforgalom miatt ellenérzéssel viseltetik az ilyen beruházások iránt. Javasolja a terület növelését a beruházás elfogadásához kötni. 
Schieder László polgármester: Az sem törvényszerű, hogy ez a terület legyen logisztikai központ, inkább azon az oldalon érdemes kialakítani, ahol a vágányok vannak. A kisebb, vagy később épülendő lakásokat az ipari park nem zavarja. Be lehet vinni az utat, a buszközlekedést.  
Lagler István képviselő: A művelési ág megváltoztatása igen komoly összeg.

Schieder László polgármester: Lezárja a napirendi pont vitáját.
8. Képviselői kérdések, válaszok
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Az Alpha Vet szerződését az élő állatok befogásával ki kell egészíteni. 
Gécs Zoltán képviselő: Mindenképpen foglalkozni kell az utak rendbetételével valamilyen szinten.
Schieder László polgármester: Tájékoztatást ad a gödrök betöméséről. A Diósi-árkot a polgárőrök fogják védeni, a Polgármesteri Hivatal melletti kistermet átadják nekik használatra. A Szőlőhegyi utakat megjavították. Aszfaltozást gondol szükségszerűnek a János-hegyi kilátó és a gödör mellett.
Nagy Zoltán képviselő: A belterület élvezzen elsőbbséget. Ha lesz rá keret, akkor megoldható.
Schieder László polgármester: A körpincét is rendezni kell, erre Böhm Imrét fel fogja szólítani. Más nem lévén a nyílt ülést bezárja.

- K.m.f. -
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